

Laky na nehty Marionnaud: Inspirace z hlubin oceánu

Hlubiny oceánu skrývají nejen mnohá tajemství, ale také pestrou škálu překrásných barev. Jemné korály nejrůznějších odstínů, sytě červené chaluhy a také samozřejmě blankytná modř. Právě podmořským světem se nechala inspirovat kolekce letních setů laků na nehty **Marionnaud**, která nabízí ve dvou etujích celkem osm odstínů nádherných, sytých barev. Obě sady čtyř laků na nehty (Oh la la a Very, very coral) jsou navíc ukryté v praktické cestovní taštičce, kterou pak oceníme i na další kosmetické propriety. Letní kolekce laků na nehty je k dostání výhradně v síti parfumerií Marionnaud.



Léto vybízí k hravosti, bezstarostným radovánkám a celkové pohodě. A přesně takové jsou i obě kolekce letních odstínů laků na nehty **Marionnaud**. Obě sady laků na nehty **Oh la la** i **Very, very coral** představují neotřelé letní odstíny, ze kterých si vyberete jak na posh večerní akci, tak i na hravou zahradní party. Ženy rovněž ocení půvabnou cestovní taštičku, ve které jsou laky zabaleny. Laky na nehty Marionnaud se navíc pohodlně aplikují díky plochému štětečku, rychle schnou, mají vysoký lesk a jsou odolné proti oděru.



SET LAKŮ NA NEHTY OH LA LA MARIONNAUD

Kolekce čtyř laků na nehty oslní neotřelými odstíny, které perfektně sednou k letnímu looku.

Laky mají vysoký lesk a díky plochému štětečku se i snadno aplikují. Na výběr jsou tyto čtyři odstíny:

01 – sytá fuchsiová barva hlubinných korálů

02 – něžná růžová v odstínu cukrové vaty

03 – tyrkysová jako z podmořského světa

04 – třpytivá bronzová s nádechy zelené

Jako bonus jsou laky ukryté v praktické průsvitné etuji, která se bude skvěle hodit na cesty.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 429 Kč.

LETNÍ KOLEKCE LAKŮ NA NEHTY
MARIONNAUD

SET LAKŮ NA NEHTY VERY VERY CORAL MARIONNAUD

Sada Very very coral je určena všem ženám, které milují tento typicky letní korálový odstín.

Laky jsou velmi lesklé, mají krásné syté barvy a dobře se nanášejí i drží. Na výběr jsou tyto čtyři odstíny:

01 - jemná oranžová v barvě slunce odrážejícího se od mořských mušlí

02 – korálově růžová

03 – sytě korálová

04 – perleťově bílá s krásnými odlesky.

Jako dárek navíc potěší praktická plastová taštička ve světlé růžové barvě na zip.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 429 Kč.